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Wyniki wywiadu telefonicznego przeprowadzanego z przedstawicielami organizacji pozarządowych z terenu powiatu wodzisławskiego(26.08.2009) 

Liczba respondentów: 34  
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1.  sport 5 30 0 7 5 30 X   X X  X - K  - - - RACZEJ NIE 

2.  sport 50 70 4 4 50 70 X   X X  biuro rachunkowe - - - NIE 

3.  pomoc osobom 

niepełnosprawn

ym 

25 17 5 2 5 2 X   X X  biuro rachunkowe X - - TAK 

4.  sport 30 140 2 16 30 90 X  X  X  biuro rachunkowe X - X TAK 

5.  sport 60 220 0 6 60 220 X  X  X  X  X - - TAK 

6.  sport 3 20 0 5 3 200 X  X  X  X  X  X TAK 

7.  promocja 

zdrowia 

i ochrona 

środowiska 

21 3 3 0 2 0 X   X X  X - K  - - X TAK 

8.  promocja 

zdrowia i 

ochrona 

środowiska 

12 6 3 0 12 6 X  X  X  X - K  - - X TAK 

9.  sport 4 120 1 6 0 120 X  X  X  biuro rachunkowe - X X RACZEJ TAK 

10.  dział. 

gospodarcza 

0 9 0 3 0 9 X  X  X  X - M  X X X TAK 

11.  promocja Miast 

i Gmin 

12 20 2 4 12 20 X  X  X  X - K  - - - NIE 

12.  dział. kulturalna 11 11 2 1 8 8 X  X   X X - K  X X -  TAK 

13.  dział. kulturalna 1 16 1 5 0 16 X   X X   X - X - TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 

14.  dział. kulturalna 22 16 4 3 22 14 X   X  X  X - X - TAK 

15.  dział. kulturalna 0 28 0 12 0 28 X   X X   X - - - TAK 

16.  dział. społeczna 0 250 0 3 0 20 X   X  X  X X - X NIE 

17.  dział. 

charytatywna 

13 13 2 1 2 1 X  X  X  biuro rachunkowe X X X TAK 

18.  sport 1 99 1 10 1 99 X   X X  X - K  X X - TAK 
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19.  Sport 28 46 1 4 28 46 X   X  X  X X X X TAK 

20.  promocja 

zdrowia i ochr. 

środowiska 

48 15 4 1 trudno 

powiedzieć 

 X  X  X  X - - - NIE 

21.  dział. społeczna Brak 
danych 

Brak 
danych 

1 2 5 0 X  X  X  biuro rachunkowe X - - NIE 

22.  dział. społeczna 4 22 1 4 4 22 X  X  X  X - K  X X X TAK 

23.  promocja 

zdrowia i ochr. 

środowiska 

75 25 4 1 50 10 X  X  X  X - K  X X X TAK 

24.  pomoc osobom 

niepełnosprawn

ym 

50 40 4 0 24 10 X  X  X   X X - - TAK 

25.  dział. społeczna 15 7 1 2 1 2 X  X  X  biuro rachunkowe X - X TAK 

26.  dział. społeczna 200 100 3 1 50 0 X   X X   X X - - TAK 

27.  dział. społeczna 45 0 5 0 45 0 X  X   X X - K  - X X TAK 

28.  sport 56 54 1 4 50 0 X  X  X  X - K  X - X TAK 

29.  dział. społeczna 14 8 7 1 7 4 X  X  X  X - K  X - - TAK 

30.  dział. kulturalna 28 20 2 2 5 0 X   X  X X – M  - - - TAK 

31.  dział. społeczna 5 4 2 2 5 4 X  X  X  X - K  - - - RACZEJ NIE 

32.  promocja 

zdrowia i ochr. 

środowiska 

41 0 6 0 25 0 X   X  X biuro rachunkowe - - - TAK 

33.  hobby 3 29 1 6 3 29 X   X  X X – M  X - - RACZEJ TAK 

34.  promocja miast i 

gmin 

50 20 2 3 45 18 X   X  X X – K  X - - TAK 
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932 1478 75 121 559 1098 33 1 18 16 24 10 26 8 20 11 14 

Tak – 24 

Raczej tak – 2 

Raczej nie – 2 

Nie – 5 

Trudno pow. – 1 

 % 38,7 61,3 38,3 61,7 33,7 66,3 97,1 2,9 52,9 47,1 70,6 29,4 76,5 23,5 58,8 32,4 41,2 - TAK – 70,59% 
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Ankietowani wg zakresu działalności organizacji pozarządowej: 

1. Działalność kulturalna – 5 

2. Działalność społeczna – 8 

3. Działalność gospodarcza – 1 

4. Turystyka – 0 

5. Sport – 9 

6. Hobby – 1  

7. Promocja zdrowia i ochrona środowiska – 5 

8. Pomoc osobom niepełnosprawnym – 2 

9. Działalność charytatywna – 1 

10. Promocja Miast i Gmin – 2 

11. Integracja europejska – 0 

 

Analiza wyników: 

 

1) Udział kobiet i mężczyzn w zarządzie ze względu na sferę działalności organizacji pozarządowych: 

 
Działalność kulturalno-sportowa 

przewaga kobiet w zarządzie 2 15,38% 

przewaga mężczyzn w zarządzie 10  76,93% 

równy udział kobiet i mężczyzn w zarządzie 1 7,69% 

Działalność społeczna, charytatywna, promocja zdrowia i ochrona środowiska i pomoc osobom niepełnosprawnym 

przewaga kobiet w zarządzie 11 64,71% 

przewaga mężczyzn w zarządzie 4  23,63% 

równy udział kobiet i mężczyzn w zarządzie 2 11,76% 

Pozostałe (promocja Miast i Gmin, działalność gospodarcza, hobby) 

przewaga kobiet w zarządzie 0 

przewaga mężczyzn w zarządzie 4 

równy udział kobiet i mężczyzn w zarządzie 0 

 
2) Kobiety częściej zarządzają organizacjami ukierunkowanymi prospołecznie (m.in. organizacjami działającymi w zakresie promocji zdrowia i ochrony środowiska, 

pomocy osobom niepełnosprawnym) – w tej sferze 64,71% ankietowanych organizacji pozarządowych w swoich zarządach ma większość kobiet. 

3) 8 organizacji, czyli 23,53%  z ankietowanych organizacji nie ma odstępu ani do komputera, ani do telefonu. W 50% z tych organizacji w zarządzie przeważają 

mężczyźni, w 37,5% w zarządzie przeważają kobiety, a w 12,5% istnieje równowaga pomiędzy liczbą kobiet i mężczyzn w zarządzie. 

4) Respondenci biorący udział w badaniu ankietowym największe zainteresowanie wyrazili poradami prawnymi 58,82%, następnie marketingowymi – 41,18% i 

 sięgowymi 32,35% (wartości procentowe nie sumują się do 100 ponieważ respondenci mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź). 

5) 70,59% ankietowanych wyraziło zainteresowanie korzystaniem z Inkubatora Ekonomii Społecznej.  


